

金山社区科普中心有了3D打印机



小朋友一边观看3D打印机打印卡通玩具，一边听老师介绍3D打印机的结构和工作原理

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯“哇塞！太神奇了！”11月28日下午，在新华区西市场街道金山社区儿童科普中心举办的“儿童科普课堂”上，新增设的3D打印机令小朋友们大开眼界。

当天下午6点多，记者来到科普中心时，只见3D打印机旁围满了小朋友。一位小朋友在辅导老师马力的指导下，将红、黄两种颜色

的塑料丝输入到打印机内加热，然后启动打印机喷头，紧接着，喷头开始上下左右运转向打印托盘喷出溶液，脚、腿、上身……当溶液越聚越多，逐渐形成了一个小奥特曼，现场的孩子都被吸引了。

威风凛凛的老虎、眼睛会发光的小猫头鹰、正在低头啄食的小公鸡……当天，马力除了向孩子们讲述了3D打印的过程及原理外，还向大家展示了利用3D打印技术打

印出来的儿童玩具、玩偶及装饰品。

“现在我知道了3D打印机是运用塑料等可黏合材料，通过逐层打印的方式来构造物体，过去我一直认为打印机只能打字呢！”10岁的孙紫漩告诉记者，她觉得这次的科普课非常有趣。

金山社区工作人员陈红丽告诉记者，社区的儿童科普中心是新近成立的，当天是第一次开展儿童科普教育活动。

矿工路街道开展保险理赔活动

29位居民领到理赔款

□记者 牛超

本报讯 11月28日下午，新华区矿工路街道幸福街社区文化活动广场上热闹非凡，由矿工路街道综治办和矿工路派出所联合举办的平安家园保险现场理赔活动正在这里举行，29名丢失电动车的居民现场分别领取到了数额不等的理赔款。

当天下午3时30分，记者赶到活动现场。广场四周或站或坐都是人，舞台上，辖区的文艺爱好者正在为大家表演舞蹈、独唱、太极扇……舞台南侧是登记处，丢失电动车的居民拿着相关手续正在排队登记。

梁兰亚家住新华区培新街3号院。今年3月12日早上，她上班时发现放在楼下的黑色狮龙牌电动车不见了，后打电话报了警。民警和保险公司理赔人员到达现场后进行了查勘，根据梁兰亚提供的情况，对电动车进行了估价。在当天的理赔现场，保险公司赔付给梁兰亚800元。

“当时抱着试试看的想法打了电话，没想到还真赔了。”梁兰亚说。

“这次理赔主要针对居住在矿工路街道辖区的居民。”矿工路街道综治办主任王银英说，经矿工路派出所和保险公司核查，自今年1月份至现在，辖区居民电动车丢失报案61起，有部分案件已经进行了理赔。当天现场需要理赔的有29起。

王银英说，自2016年以来，新华区政府已连续多年出资为全辖居民购买平安家园保险和民生综合保险。其中，平安家园保险主要承担居民两轮电动车被盗，家庭发生火灾、爆炸、被盗造成的财产损失，贫困家庭子女助学金补助等；民生综合保险主要保障新华区行政区域内发生火灾、踩踏、高空坠物、精神病患者伤人、未成年人溺水、交通事故等意外事件造成的人身伤害及财产损失。

保险公司工作人员也提醒居民，发生电动车丢失或家中被盗等情况，一定要在第一时间打电话报警，并拨打保险公司电话报案，在相关手续齐全后，他们会尽快理赔。

居民私设车位锁 三部门联合拆除

□记者 高红侠

本报讯 新华区曙光街19号院个别居民在公共通道私设车位锁，社区多次出面协调，对方依然我行我素。昨天上午，曙光街街道曙光北社区联合有关部门，将私设的车位锁全部拆除。

当天上午11时，记者来到该院，曙光北社

区、街道综治办工作人员和社区民警已到现场。记者看到，该院北侧一幢居民楼东头的公共通道里，自南向北设置了4个车位锁，不远处南侧的公共通道里也有一个车位锁。听说社区来拆除车位锁，一些居民拍手叫好。“早该拆了，我们连个休闲的地方都没了。”随着切割机火花四溅，5个车位锁全部被拆除。

据曙光北社区党委书记胡连香介绍，该院共有5幢居民楼，250多户居民。近两年来，有个别居民在公共通道设置车位锁，其他居民意见很大。他们曾通知车主自行拆除，对方口头答应，但迟迟不见行动，还有一些居民效仿。当天，他们联合该街道综治办和社区民警将私设的车位锁全部拆除。

马金生书画展将展出

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文广新局获悉，为了让鹰城市民领略书画艺术的魅力，马金生书画展将于12月3日在市文化艺术中心举行，喜欢书画的市民届时可前往观展。

据介绍，马金生是鹰城人，字泉石，号清水室主人，1957年生于山东省济南市。1983年始学书，初学颜体和汉隶，兼习魏碑和米芾、王铎行草书；1987年入河南书法函授院行草专修班两年，逐渐形成笔力劲健、自然奔放、大气雄强的独特艺术风格。其作品在由中国书法家协会中央机关分会主办的《锦绣中华——保护国土资源全国书画大展》中获得最高奖。启功曾作诗两首赠予马金生，刘大为也为其题词“人民艺术家”。

展出时间：2018年12月3日—18日，地点：市文化艺术中心一楼展厅。

湿地公园增设木桩健身路径

昨天上午，在白鹭洲国家城市湿地公园人工湖旁，施工人员正用木桩铺设一条长约50米的健身路径。据介绍，这条健身路径将于2天后完工。届时，市民可以在此开展“梅花桩”健身项目。

本报记者 张鹏 摄



园林部门将对市区街头游园进行集中整治

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午，市园林处召开整改动员会，会议决定，利用一周时间，对市区所有街头游园进行集中整治，为市民创造一个整洁、优美的生活环境。

会议首先播放一段我市大型问政栏目《百姓问政》中的一段视频资料。视频显示，市区平安大道与东环路交叉口、平安大道与新华路交叉口及三七街等处街头游园存在黄土裸露、私搭乱建、乱停乱放及卫生脏乱差等问题。园林部门有关负责人表示，将针对视频中所反映的问题集中开展市区街头游园环境卫生整治专项活动，补种破损绿地，清理卫生，拆除违建，整顿园容园貌，利用一周时间，采取多项措施整治，让园里面貌得到很大改善，后期将加强管理，保持好的园容园貌。